



抗击疫情

防控疫情特刊

许昌晨报 5

我们始终在一起

2020年2月5日 星期三 编辑 李翊飒 电话 4396827 E-mail: xccb66@163.com

襄城县库庄镇

多名脱贫户助力“战疫”

本报讯(许昌报业全媒体记者 王培)面对当前疫情的严峻形势,襄城县库庄镇积极行动,成立疫情防控宣传队,奔走在大街小巷。库庄镇的多名脱贫户也纷纷献出爱心。

2月4日一大早,库庄镇张和庄社区包村干部全书亚便拨通了昔日贫困户崔建海的电话,详细询问他的身体及生活状况,宣传防疫知识。

电话挂断不到一分钟,全书亚便收到了一条捐款短信,定睛一看,原来是崔建海为社区抗击疫情捐款200元。全书亚又一次拨通了崔建海的电话。

“这些天你们为抗击疫情忙里忙外,还不忘关心俺的生活情况。这200块钱虽然不多,却是我的一片心意。”崔

建海激动地说。

今年50岁的崔建海是库庄镇张和庄社区的居民,因为患病,2016年被识别为贫困户。得益于精准扶贫的好政策,崔建海于2018年正式脱贫。

2月3日一大早,库庄镇后冀村脱贫户吴长安便戴好口罩,来到村口的疫情防控检测点值班。

“我虽然资金上不宽裕,但我能为村里守好岗,把好门。这是我的重要使命。”吴长安笑着说。

今年65岁的吴长安是襄城县库庄镇后冀村村民,2016年因身体残疾被识别为贫困户,通过政策收益、产业发展等一系列的帮扶措施,于2019年顺利脱贫。

“有多大力,就出多大劲儿。”电话里,面对记者的采访,襄城县37岁的脱贫户邓红亚言语朴实。

2月2日上午,正在疫情防控检测点值班的库庄镇机关干部颜建超接到邓红亚打来的电话。

邓红亚在电话里说:“我现在能打工挣钱了,给你微信上转过去1000块钱,你转给镇里,用在防疫一线。这是我的一点儿心意。”

十多年前,邓红亚因车祸造成肢体三级残疾。得益于党和国家精准扶贫的好政策,邓红亚不仅于2017年年底顺利脱贫,还能打工挣钱。

“面对疫情,我有多大力,就出多大劲儿!”邓红亚言语铿锵有力。

调整网点营业时间 保障防疫物资寄递

本报讯(许昌报业全媒体记者 肖涛)“你们辛苦了!”2月1日,家住市区七一路的张宇瞻在邮政营业部为信阳老家的亲友寄递紧缺物品后,对邮政营业员赞扬起来。

面对疫情,市邮政分公司迅速行动,全力保障寄递服务不休网、不积压、不转投。“为不影响全市人民的寄递需求,我们及时调整网点营业时间,并在营业场所统一配备医用口罩、洗手液、消毒液等安全防护用品及红外线体温测试仪,并对客户可接触物进行了深度消毒处理。”该公司相关负责人说。

开辟“绿色通道” 完成防疫资金拨付

本报讯(许昌报业全媒体记者 赵晗旭 通讯员 何东东)1月30日,建行许昌分行多部门紧急联动,积极开辟“绿色通道”,圆满完成了6笔共计资金350万元的防疫资金拨付任务。

当日11时30分,建行许昌分行文峰支行的负责人接到市财政局的紧急通知,要求在当日13时前必须保证一批防疫资金拨付到位。12时,在对公业务不营业的情况下,该支行行长、副行长与业务经理、两名对公业务柜员放弃午餐时间,兵分两路,一路到市财政局拿票据,另一路到网点做好准备工作。12时56分前,该支行将6笔资金共计350万元拨付到指定单位,圆满完成任务。

成立临时党支部 筑牢疫情防控战斗堡垒

本报讯(闫若易)为进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用,鄢陵县在全县成立10个由村(镇)干部和卫生、公安、交通、公路等部门党员组成的疫情防控检测点临时党支部,带领群众共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战。

实施下站管制

2月4日,京港澳高速出口,执勤交警劝返外地车辆。当日,为切实保障人民群众生命安全和身体健康,阻断病毒传播,实现“内防扩散,外防输入”的目标,即日起,对许昌市人员车辆流动实施更加严格的疫情防控措施。目前,许昌各下站口,除豫K车辆外,外省市车辆禁止下站,各县区也已执行。如果在许昌工作,高速下站口疫情防控检测点的工作人员会通过其身份证核实;不是许昌户口但在许昌工作的,需要提供单位证明。另外,生鲜运输可以下站。

许昌报业全媒体记者 牛书培 摄



老党员坚持值守:“关键时刻,我上!”

本报讯(许昌报业全媒体记者 张辉)“抗击疫情,党员先行。”自抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,我市许多共产党员主动请缨,冲在抗疫第一线,生动践行了党中央“让党旗在防控疫情第一线高高飘扬”的要求。魏都区西关街道办事处建安社区的老党员仇朝祥就是其中的代表。2月2日,记者来到位于华佗路西段的6911

厂西家属院门口,对他进行了采访。

“从正月初四开始,我就一直在这里守着。”仇朝祥说,“作为一名入党45年的老共产党员,这是我应该做的。”

出生于1938年的仇朝祥老人籍贯北京,1964年从部队转业到焦作工作,1974年到许昌工作直至退休。

“前几天,我在党员群里看到办事处发布的参与防疫工作的倡议后立刻报了

名。关键时刻,我上!”仇朝祥说,“我参加过2003年非典的防疫工作,对此有经验。”

西关街道党工委书记李静丽介绍:“正月初一,我们在各社区党员群里发布倡议,号召辖区968名党员行动起来,参与防疫工作。号召发出后,辖区党员积极响应,在各小区门口设立党员先锋岗。他们的精神难能可贵。”

同舟共济,市书画家用作品传心声

本报讯(许昌报业全媒体记者 代奎 通讯员 付晓娜)新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。《许昌市文联致全市文艺工作者的倡议书》发出后,各文艺家协会积极响应,创作出了一批文艺作品,致敬白衣天使,宣传抗疫知识。

许昌市书协副主席张志军写下了《联防联控 群防群治》书法作品,表达了我市广大市民万众一心,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实联防联控措施,凝聚强大合力,坚决打赢疫情防控阻击战的决心。许昌市诗词

协会会长李国庆创作了《致敬疫区一线解放军医疗队》、许昌市诗词协会副会长李俊恒创作了《防治疫情医者吟》,分别向奋战在防控一线的医护人员致敬。襄城县书协主席赵红修和美协主席杜文奇共同创作了《送瘟神》书画作品。

赵红修说:“面对疫情,我们用书画作品鼓舞人们。大家同舟共济,定能打赢防治疫情这场攻坚战。”

杜文奇还创作了《万众一心 众志成城》《英雄泪》《期待钟南山的微笑》等6件以抗击疫情为主题的作品。杜文奇

说:“用一幅幅充满真情实感的美术作品凝聚起人民群众抗击疫情的精神力量,是普通人的责任,是画家的责任,也是一个共产党员的责任。”

日前,我市书画爱好者纷纷拿起笔墨,加入以疫情防控为主题的书画创作中。

计怀友的《病毒无情 人间有爱》、马可的《除大疫 卫中华》、袁坤杰的《百毒不侵》等书法作品,以及《心静花自开》《村口执勤图》《众志成城抗击疫情》《春色满园》《渡过难关 静等花开》等画作,都是我市书画艺术家的优秀作品。

债权登记公告

各供应商、劳务提供者、机械施工人:

驻马店市水利局于2018年6月15日中标禹州市2018年农村饮水安全村村通及巩固提升打井项目二标段工程,现已完工。本着对债权人负责的态度,我局拟对该项目存量债务进行摸底,现需对相关债权情况进行统一登记核实,为顺利推进该项工作,现公告如下。

一、请各债权人如实地向我局登记债权情况。1.登记范围:上述工程项目发生的未清偿的债权。2.登记时间:自本公告发布之日起至2020年3月3日止。3.登记地点:驻马店市乐山路与泰山路交会处水利局11楼财务科。联系人及电话:郭国建(15893139936)。4.登记凭据:(1)自然人身份证、企业法人营业执照原件;(2)有效的债权凭据;(3)相关合同及手续。5.登记人及手机号码:陈先生(13603748221)。

二、债权登记完成后,我局将向各债权人通告债务清理方案,没有前来登记债权造成损失的,后果自负。

特此公告

驻马店市水利局
2020年2月5日